KruZnice
1. Napiste rovnici kruznice opsané trojuhelniku ABC: A[-1,3], B[0,2], C[1,-1].

2. a) Napiste rovnici teény vedené ke kruZnici k: x> + y* + 8x + 2y — 8 = 0 jejim bodem M[0,2].
b) Urcete vzdjemnou polohu kruznice £ a obou os soutadnic. Uréete vSechny praseciky.

Res.:

1. k: x2+v?+Ax+By+C=0
Aek ....1+9-A+3B+C=0
Bek ....0+4 +2B+C=0

Cek ...1+1+A-B+C=0

1) A-B+C=-

2) 2B+C=-4

3) -A+3B+C=-10

1) A-B+C=22

2) 2B+C=-4

1)+ 3) 2B+2C=-12

1) A-B+C=-2

2) 2B+C=-4

1)+3)-2) C=-8 — B=2 —» A=38

k:x>+y*+8x+2y-8=0 @

2.a) k:x*+y?+8x+2y-8=0

k:(x>+8x+16)+(y*+2y+1)=8+16+1
k:(x+4)?2+(y+1)*=25

t: xo+t4).x+4)+(yot 1).(y+1)=25

M0;2]er... (0+4).(x +4)+ 2+ 1)(y+1)=25
4.(x+4)+3.(y+t1)=25 @

t: 4x+3y-6=0

b) Px—? y=0 ... x*+8x-8=0

~8+,/64+32 - -
. +32 849 -8+4V6 ., :

2 2 2
Pul-4-2v6:0], Po|-4+246;0|

Py—? x=0 ...... y?+2y—-8=0
(y+4).(y-2)=0
Pyi[0;-4]  Pyf0; 2]

Znamka: 10-9bodu ....... 1
8 bodu ....... 2
7—-5bodu ....... 3



